
Вучић се састао са представницима странака које су најавиле излазак на изборе у вези договора  о њиховом одлагању због ситуације са коронавирусом
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Представници политичких странака које су најавиле  излазак на предстојеће изборе
одазвале се позиву председника Србије Александра Вучића и учествовале на разговору
који је одржан касно поподне у Палати Србије.

  

  

Тема  састанка, како је раније најављено, је договор у вези са предстојећим изборима
који су заказани за 26. април и њиховом евентуалном одлагању  због новонастале
ситуације услед коронавируса.

  

Уједињена  демократска Србија на састанку  чланица коалиције, донела  је одлуку да
прихвати позив за састанак и разговор са председником Републике Александром
Вучићем  о актуелној ситуацији у вези са вирусом Цовид-19, току изборног процеса и
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другим питањима у условима ванредног стања.

  

У име УДС-а   Марко Ђуришић и Бојан Костреш у разговору са Вучићем  изложили су
своје позиције и саопштили предлоге за које сматрају да су од огромног значаја за
заштиту здравља грађана и успех читаве земље и друштва у ефикасној борби против
велике опасности којој смо као заједница изложени.

  

„Посебно смо инсистирали да се обезбеди што снажнији легитимитет одлука о увођењу
ванредног стања и мера за његово спровођење, верујући да само такав
институционални и политички пут, као и очување демократских институција, могу да
обезбеде најширу могућу подршку за успех у борби против вируса и његових последица“,
кажу у УДС-у и додају да је ова коалиција истовремено  донела одлуку  о прекиду свих
активности у изборној кампањи док се не отклони опасност по здравље грађана што је, у
овом моменту, неупоредиво значајније од свих политичких активности усмерених на
изборе.

  

 И Милош Јовановић, лидер ДСС и функционер Покрета Метла  потврдио је за Данас
уочи састанка да ће отићи на консултације код председника  Србије.

  

„Прво хоћемо да чујемо какво је виђење актуелне власти о дешавањима и да видимо са
свима осталима како надаље спроводити радње у вези са редовним парламентарним
изборима који ће, сва је прилика, морати да се одложе за неко време“, рекао је лидер
ДСС-а и додао да он подржава мере ванредног стања.

  

Драган  Марковић Палма, лидер Јединствене Србије најавио је  раније за наш лист да ће
се Ивица Дачић  и он свакако одазвати Вучићевом позиву  и да у овом тренутку не треба
ризиковати да нам се не би десила ситуација са вирусом каква је задесила Италију .
Непосредно пре увођења ванредног стања Марковић, али и Војислав Шешељ, лидер
СРС  сматрали су  да нема разлога за  пролонгирање  избора, а такав став делио је и
Балинт Пастор, лидер Савеза војвођанских Мађара који ипак сматра да је здравље
грађана на првом месту.

  

Обзиром да је Републичка изборна комисија  донела одлуку о пролонгирању  свих
изборних радњи  до окончања ванредног стања, сва је прилика и да ће се представници
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ових странака сложити око  одлагања  парламентарних избора.

  

Александар Шапић, лидер СПАС-а ових дана  за Данас је оценио да је одлагање избора 
нешто што треба да буде логична ствар, ако је то неопхохно и да се не треба бавити ко
тиме добија, а ко губи.

  

„Ако је због здравља грађана Србије потребно да се одложе изборе две, три недеље
или већ колико  нека буду одложени . Уосталом, избори су у овој ситуацији једна
тривијална ствар. Добро је да  седнемо сви и опозиција и власт и они који бојкотују
изборе  и да видимо да ли смо у стању да покажемо јединство у овој ситуацији  и да
договоримо  идентичне поруке, а да политичка дешавања склонимо у други план.
Сматрам да би било лоше да тај састанак буде само о изборима ,то може бити само једна
од тема“, истиче Шапић.

  
 View this post on Instagram

Predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić sastao se sa predstavnicima stranaka koje su
najavile učešće na izborima.

A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Mar 17, 2020 at 9:20am PDT

   

И Жика  Гојковић, лидер ПОКС-а сматра да се у овој ситуацији мора исказати висок
степен толеранције и јединства.  Верујем да нико, ко и мало мисли на своје грађане неће
користити ову ситуацију да би  дошао до јефтиних политичких поена. У складу са тим
сматрам да је неопходно одложити изборе , јер здравље  мора бити изнад сваке
политике“, каже Гојковић.

  

ПОКС је већ раније  тражио одлагање изборне кампање за 20 дана, због евидентног
ширења корона вируса, уз образложење да се њихова кампања  заснива на јавним
скуповима и од врата до врата, што је сада немогуће извести.

  

(Данас)
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